

### 美丽的相山公园

市第一实验小学小记者 董一唯

你们见过美丽的相山公园吗?那我 就带你们走进大自然看看吧!

春天,树木渐渐发芽了,不再像冬天 那样寒冷了,小草探出了小脑袋,激动地 说:"我终于出来了,我都快要被闷坏 了。"解冻的小溪也淙淙地流着……

夏天,知了唱着交响曲,仿佛在说:夏 天太美了。看见了池中的荷花娇艳欲滴 地盛开着,这让我想起《小池》中"小荷才 露尖尖角,早有蜻蜓立上头"的诗句。

秋天白桦和栎树都披上了一层金色 的外衣,田地里的稻草堆成了一个个巨大 的草垛,仿佛英勇的士兵守卫祖国。

冬天,雪花飘落下来,给大地穿上了 一件洁白的婚纱,美丽极了,孩子们在雪 地里欢快地蹦啊跳啊,开心极了。

大自然是那么的神奇,那么的美妙, 那么的令人向往……

指导老师:张晓燕

#### 豆芽宝宝

市第一实验小学小记者 高竹管

豆芽想必大家都吃过,但是你有没有试 过自己泡豆芽呢? 我泡过。

泡豆芽首先是要挑选好黄豆,标准是:不 脱皮,完整的。这些豆子黄黄的、圆圆的、小 小的,像一个个小精灵。挑好后把豆子浸泡 在装满水的碗里,它们可真调皮,一会儿浮上 来,一会儿沉下去。过了一会才安静下来,静 静地躺在水里睡起了大觉。

第二天一大早,我早早起床去看我的小 精灵们,只见豆子的颜色变浅了,就像喝饱了 水的小娃娃挺着肚子,在碗里舒服地躺着。 看来,一夜之间它们吸收的水分可真不少。 我把剩下的水倒掉,又给小可爱们换上了新 水。就这样,我带着一份牵挂上学去了,一整 天都在想豆芽怎么样了。

放学后,我一路小跑到了家,直接冲进厨 房, 迫不及待地去观察我的小豆芽。豆子又 有变化了,有的把外面皱巴巴的"衣服"脱下 来了一点儿;有的性子急,把"衣服"全部脱了

扔在一边,露出里面的白色豆瓣,这长的可真 快啊! 姥姥说现在豆子已经浸泡得差不多 了,应该把水倒掉,黄豆不能一直浸泡在水 里,否则就会烂掉。不过,以后还要保持湿 度,盖上湿纱布。于是我又给豆芽宝宝换了 水,把"被子"盖上,期待着它们明天的变化。

新的一天开始了,我兴高采烈地跑到厨 房,发现有的黄豆竟然已经长出了嫩芽,就像 害羞的小朋友,探着脑袋好奇地看着外面的 世界。接下来的几天,我每天都要观察豆 芽。豆芽真是出乎我的意料,一天时间就长 了一大截,不过两片豆瓣好像有点小了,可能 是养分都让嫩茎给吸收了吧。豆芽一天一个 变化,好像都在比着长,看谁长的高。

没过几天,那一个个害羞的豆芽,都变成 了亭亭玉立的小姑娘了! 姥姥用我泡的豆芽 炒了一盘菜,这豆芽又甜又香,简直是我吃过 最好吃的豆芽了!

指导老师:欧明玉

## 美丽的家乡

市第一实验小学小记者 周莫凡

我的家乡在濉溪县南部,那是一个 美丽的村庄。

村庄里各家各户门前屋后都种着 许多树,有笔直的杨树,有粗壮的泡桐, 有浓密的槐树。夏天,树木长得葱葱笼 笼,密密层层的枝叶给人们带来一片片 绿荫。知了在树上唱歌,唱着:"知了, 知了,夏天来了。"那声音此起彼伏,从 不间断。一条宽阔的河水从村庄前流 过,河水清澈见底,是小鱼小虾的天 堂。孩子们最喜欢在河里捉小鱼、摸螺 蛳、逮虾米。

夜晚的村庄也很美。人们喜欢在 自家的庭院里纳凉。孩子们一边吃着 清凉解暑的西瓜,一边数星星。河边不 时有青蛙的鸣叫声传来,还能闻到麦子 快要成孰的香味。

这就是我的家乡,我很喜欢那里。

指导老师:张晓燕

#### 假如我是蚂蚁队长

市第一实验小学小记者 周世泽

今天早上,我正带领蚂蚁们去找食 物,突然发现前面有一大堆食物,我让全 部的蚂蚁都停下:"原来这个地方只有一 堆枯草,现在为什么有这么多果子?一定 是个陷阱。"

这时有许多小鸟都飞了下来,争先恐 后地抢着吃那些果子。突然有一个大网 从天而降,紧紧地网住了那些小鸟,小鸟 们吓得到处乱窜,可是怎么也挣脱不了。 这时猎人熟练地把小鸟都装到网子里离 开了。我吓得带领大家赶紧离开这里,继 续找食物。

走着走着,前面好像有白色的亮光, 我小心地走近一看,呀! 是一根又大又新 鲜的大骨头。伙伴们也高兴极了,七嘴八 舌地议论起来。我站在一块石头上大声 喊:"这是大家的劳动成果,我们一起努力 把它搬回家,但这根骨头太重了,我们要 齐心协力才能搬动。"

伙伴们排成了两排,嘴里一起喊着 一、二、三,起!"大骨头稳稳地被搬了起 来,我们迈着整齐的步伐回家了。

#### 绿豆成长记

市第一实验小学小记者 王艺涵

12月6日那天,我种了绿豆芽。我先拿 出一个盘子,在里面倒一些水,然后撒上一 些精挑细选的绿豆。绿豆是椭圆形的,颜 色是青绿色的,像一颗颗小小的宝石。绿 豆中间有一条白白的竖线,像是戴了一条 白项链。看着泡在水里的小绿豆,我的心 里充满了期待,心里想:小绿豆啊、小绿豆, 你要快快长大! 下午我发现绿豆在水的浸 泡下,颜色从青绿色变成了墨绿色。看着 盘子里的绿豆,我着急地想:绿豆怎么还没 有变化?妈妈告诉我:"不要着急,要耐心 等待。再过几天,绿豆芽就能长出来了。 我点了点头。

第二天中午,我放学回到家,赶紧放下书 包去看我的绿豆。我走到盘子旁边,仔细观 察了一下,发现绿豆的"肚子"变鼓了。我心 里特别高兴,我种的绿豆长大一点啦!第三 天中午放学回到家,我发现小绿豆们不仅肚 子变鼓了,还撑破了自己的绿衣裳。看来我 的小绿豆们吃胖了。它们一个挨着一个,看 着有点挤,所以我就找了一个大点的盘子给 它们换了一个新家。我希望小绿豆们能在它

们的新家里长得更快,所以我很期待第四天 的到来。第四天中午我一到家,就迫不及待 地去看看小绿豆长大了没有。哇! 我的小绿 豆把它们的绿衣裳全脱下来了,露出了白白 的身体,身体上还冒出了一个尖尖的、雪白的 小芽。这些小芽特别可爱,有的像尖尖的针, 有的像弯弯的鱼钩,还有的像高贵的天鹅仰 着脑袋。我高兴地跳了起来,我的小绿豆发 芽啦!我赶紧叫来了妈妈,让她看看我的小 绿豆发的芽。到了第五天,我的绿豆芽长得 更高更长了,那白白嫩嫩的茎神气十足地挺 立着,可爱极了。为了让它们更好地生长,妈 妈帮我把这些绿豆移到了一个装满泥土的花 盆里。到了第六天,我的绿豆芽已经长得很 高了,上面还冒出了两片绿绿的嫩叶。从上 往下看,两片嫩叶就像一个绿色的爱心,可爱

通过这次观察,我不仅了解到了绿豆芽 成长的过程,还感到很多惊喜,一粒小小的绿 豆音然有这么而强的生命力。我也要像绿豆 一样,不怕困难,积极向上。

指导老师:欧明玉

# 街头"运动会"

市第一实验小学小记者 杨宇辰

今天,我在市区一马路的大街上走 着,走累了就在街上的一个板凳上坐了 下来,正好碰上了一场街头"运动会"

首先是"跨栏比赛"。只见一个穿着 西装的年轻男子,在没有斑马线的地方 構穿马路, 虽然被栏杆给拦截住, 但具见 他四下张望了一下,随即一个纵身,翻过 了栏杆。

这次是"投篮"。一个年轻女郎喝完 了一瓶可乐,发现前面五六米远的地方 有一个垃圾桶,就随即做了一个投篮的 姿势,然后"嗖"的一声把瓶子扔了出去, 可惜技术不行,瓶子在垃圾桶边上蹦了 一下,落在了地上。她看了一眼地上的 瓶子,可能对自己的技术不太满意,就悻 悻地快步离开了。

最后是"射击"。瞧,一个小伙子夹着 公文包,慢步走着,忽然喉咙一声怪响, "呸!""子弹"飞出去了,正中栏杆上。小伙 子瞧了瞧自己的"杰作",满意地走开了。

一场街头"运动会"检测出了市民的 文明素养,我们一定不要学习他们,要做 一个文明守法的好市民哦!

指导老师:张芳

今天我们班举行了一场秋游,目的地是 东湖公园。一到地方我才发现很多同学已 经到了,在草地上自由自在地玩耍。下面就 让我为大家在现场捕捉几个镜头吧!

镜头一:打打杀杀型

草坪对孩子来说是"撒欢圣地",对男生 就更不用说了。可有些男生未免兴奋过头 了,你瞧,有些"大摇大摆"

秋游

市第一实验小学小记者 史蔚然

"魔爪",被女生拉了回来。虽然表现得很不 情愿,但脸上还是笑眯眯的!还有一些男生 故意在言语上刺激女生两下,然后和前者一 样,立即逃跑,当然,其结果和前者也一样,成

还有一些同学既不去打打闹闹,也不去 探索"新世界",而是呆在帐篷或垫子上,聊着 天,吃着零食。时而招呼别人:"快来,快来! 这里有美食!"好不快活。

上,同学们不是拿着网子捉蝴蝶、蜻蜓,就是 一蹦一跳地去捉蚂蚱、蟋蟀。其中要数高肇 龙、高梧凤这两个"昆虫学家"最为认真,你 瞧,他俩时而轻手轻脚地走到昆虫后面,然后 趁"虫"不备,用手一扑,抓到了一只蚂蚱,时而提醒别人:"快扔掉!小心点,跳蛛有毒!会咬从!"他们也很大方,把自己捉到的虫子都给了别人,到最后竟一只也没有了。

